
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1452
van ORRY VAN DE WAUWER
datum: 19 juni 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Modal shift-projecten Toekomstverbond  -  Fietsprojecten Lantis  -  Ekeren en de 
gemeenten ten noorden van Antwerpen

In de voortgangsrapportage van het Toekomstverbond van maart 2023 werd een overzicht 
gegeven van geplande projecten in het kader van de modal shift. De investeringen kaderen 
binnen de plannen van Lantis met middelen voor minder hinder en flankerende projecten, 
maar evengoed worden projecten en daarbij horende middelen van andere instanties zoals 
het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) en De Lijn opgenomen in de projectfiches. Lantis 
engageert zich om binnen de minder-hindermaatregelen een serie investeringen aan 
fietspaden uit te voeren.

Van de projecten in Ekeren en de betrokken gemeenten ten noorden van Antwerpen vraag 
ik voor het bouwverlof graag een update sinds de voorgaande voortgangsrapportage op.

1. Wat is de stand van zaken van de fietsverbinding Verbieststraat in Ekeren? Zullen de 
werken kunnen starten eind 2023 zoals gepland?

2. Wat is de stand van zaken van de fietsverbinding Ter Borcht in Brasschaat? Welke 
werken konden in de tussentijd worden uitgevoerd? Kon de verlichting geplaatst 
worden en is het project bijgevolg helemaal afgewerkt? 

3. Wat is de stand van zaken van de fietsverbinding tussen Hoogboom en Kapellen? 
Welke werken konden in de tussentijd worden uitgevoerd? Is het project inmiddels 
helemaal afgewerkt?

4. Wat is de stand van zaken van de fietsverbinding tussen de Kleine Bareel en het park 
van Brasschaat? Zullen de werken kunnen starten eind 2023 zoals gepland?

5. Wat is de stand van zaken van het verbreden van de fietssnelweg F12? Welke werken 
konden in de tussentijd worden uitgevoerd? Welke werken dienen nog uitgevoerd te 
worden?
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1. Deze werken worden uitgevoerd door de stad Antwerpen. Volgens de beschikbare info 
zullen ze uitgevoerd worden in 2024-2025. 

2. Deze werken zijn uitgevoerd, de verlichting werd geplaatst.

3. Dit project is afgewerkt.

4. Dit project wordt gecombineerd met rioleringswerken waarvoor extra onderzoek 
vereist is. Uitvoering is voorzien voor 2024.

5. Dit project bestaat uit 4 delen, waarvan een eerste deel (Moerstraat-Blauwhoefstraat) 
werd afgewerkt tegen het bouwverlof 2023. In augustus startte de uitvoering van de 
andere delen, vermoedelijke timing van afwerking is voorjaar 2024. 


